N UWARITNYHA aNTOPUTMA




Jla ce HanuIe mporpama, KosiTo HaMupa U OTIeYaTBa JIUILETO U OOMKOJIKaTa

Ha OKPBKHOCT, ako P1=3,14 u I- MOJIOKUTEIHO YMCIIO.

#include<iostream>

using namespace std;

Int main()

{
const double P1=3.14;
double r;
double P,S;
cout<<"r="; cin>>r;
S=PIALEE;
P=2*P|*r;
cout<<"S="<<S<<endl;
cout<<"P="<<P<<endl;
system("'Pause");
return O;

II.B—-r=5
II.M1- S=78.5 P=31.4




Jla ce cheTaBu Mporpama, KoaTo HaMupa U OTIeyaTBa JUIETO Ha
KBaJIpaT MpPH a MOJ0KUTEIITHO YHUCIIO.

#include<iostream>
using namespace std;

Int main()
II.B. —a=5
{ LY. — S=25
double a;
double S;
cout<<"a=": cin>>a;
S=a*a;

cout<<"S="<<S<<endl:
system("'Pause");
return O;




Jla ce chcTaBU IIporpaMa, KoSToO HaMHpa M OTIIeYaTBa JIMIETO Ha
KBaJIpart MpHU a U D MOJ0KUTEITHN YUCIIa.

#include<iostream>
using namespace std;

Int main()

{ IB.—a=5 b=12
double a,b: IL.U. — S=60
double S;

cout<<"a="; cin>>a;
cout<<"b="; cin>>b;
S=a*Db;
cout<<"S="<<S<<endl;
system("'Pause");

return O;




Jla ce cheTaBM IporpamMa, KosiTo HaMupa U oTredyarBa MoIHocTa P,
ako HanpexxenneTo U e mocrosiHHa BennunHa = 12V .

#include<iostream>
using namespace std;
Int main() I1.B - R=5
{ I[N - P=72
const double U=12;
double R;
double P;
cout<<"R="; cin>>R;
P= (U*U)/2;
cout<<"P="<<P<<endl;
return O;




Crp.44.3an.11 - Jla ce Hamuiie mporpama, KOSTO BbBEXKJa OT
KJIaBHATypara CTpaHaTa X U Y ¥ U34MCIIsiBAa CTOMHOCTA Ha U3pas3a.

13.2*x*x+3.15*(x-y)-3.5

#include<iostream>

#include<cmath>

using namespace std; IB-x=5 y=6
Int main() I1.1 — M=-336.65

{
double x,y;

double M;

cout<<"x="; cin>>x;
cout<<"y="; cin>>y;
M=-13.2*x*x+3.15*(x-y)-3.5;
cout<<"M="<<M<<endlI;
system(*'pause");

return O;




Crp.44.3an.12 - [la ce chcTaBu nporpamMa, KOSITO BbBEXKIA OT KJIaBUATypara
pasMepuTe Ha IpaBUJIHA YETHUPUBI'bJIHA NMpU3Ma. [la ce HamMepsT U U3BAIAT JIUIETO
1 00EMBT HA MIPU3Ma C 2 MbTU MO-MAJIKH Pa3MEpH.

#include <iostream>
#include <cmath>
using namespace std;

Int main ()

! IB_a=6 h=5
double a,h: -D—a =
double V.S: II.1 -V=90 : S=156

cout<<"a="; cin>>a;
cout<<"h="; cin>>h;
V=(a*a*h)/2;
S=(4*a*h+2*a*a)/2;
cout<<"V="<<V<<endl;
cout<<"S="<<S<<endl;
system (“'Pause");

return O;




Crp.44.3an.13 — [la ce chcTaBu nporpama, KoATo BbBEXK/a OT KJIIaBUATypaTa CTOMHOCTUTE Ha JBE
npomersuey @ u b. [Iporpamara na u3Bexaa pasnukara a-b. Jla pa3MeHs CTOWHOCTHTE HA JIBETE
IIPOMEHJIMBU M OTHOBO J1a M3BEXK/1a ChIATa PA3JIHKA.

#include <iostream>
using namespace std;

int main ()
{ -
e MB-a=6 b=5
int x; =
double S: l_éz/l_l S=1;a=5 b=6 (cnen pa3msua)

cout<<"a=":cin>>a;
cout<<"b=":cin>>b;
S=a-b;
cout<<"S="<<S<<endl:
X=ak

a=b;

b=x;

S=a-b;
cout<<"a="<<a<<endl;
cout<<"p="<<b<<endl;
cout<<"S="<<S<<endl;
system (*'Pause");
return O;

-



Crpanuna 70 : 3agaya 1 — /la ce HamuIie rmporpamMa, KosiTo BbBEX/1a OT
KJIaBHaTypaTa peaiaHo uucio I. [Iporpamara qa u3umciu u otmneyara
IIepUMEThPa Ha OKPBKHOCT € paauyc I.

#include<iostream>
using namespace std,;

int main() NpumepeH Bxog— r=4  ; r=-4
1 [MpumepeH nsxon — P = 25.14;  Error

const double P1=3.14;

double r,p;

cout<s<"r=": cin>>r;

if(r>0)

1

p=2*PI*r;

cout<<"P="<<p<<endl;
}
else cout<<"Error'<<endl;
system("'Pause");
return O;




Crpanuna 72 : 3agada 2 — /la ce HanuIe nporpama, Kosito BbBEXJ1a OT
KJIaBUaTypaTa JB€ pa3iMuHu paiHu uncia. [Iporpamara ga usBene mno-
TOJSIMOTO OT TSX.

#include<iostream>

: NMpumepeH Bxog— a=4 ; a=-16
using namespace std;
int main() b=3 ; b=-7
{ NpumepeH nixon — 4 Y

double a,b;

cout<<"a=": cin>>a;
cout<<"b=": cin>>b;

If (a>b) cout<<a<<endl;
else cout<<b<<endl;
system("pause");

return O;




Crpanuna 73 : 3agadya 3 — J[a ce HamuIe mporpama, KosiTo BbBEXk1a
MOCJIEIOBATEIHO OT KJIaBHaTypara 3 pealHu Yucia U U3BEXKa Hal-TOISIMOTO OT
TAX.

#include<iostream>
using namespace std;

i i NMpumepeH Bxoa,— x=3 ; x=-3

Int main() PAMEY A

{ 72=4 : 7=-4
double x,y,z; e
double max;
cout<<"x="" cin>>x: MpumepeH M3xod —max =5 ; max = -3

cout<<"z="; cin>>z;
cout<<"y="; cin>>y;

max=x;

If(y>max) max=y;

If(z>max) max=y;
cout<<"max="<<max<<endl,
system("pause");

return O;




Crpanuna 74 : 3agada 4 — Jla ce cbcTaBM Nporpama, KosTO BbBEXKa OT KJIaBUaTypara
TPU peaIHU YKcia X,Y, U Z U T COPTUPA BbB Bb3X0 411l pesi . COpTHpaHUTE Yncia ce
M3BEXKJIaT HAa U3X0JIa HA €IUH PEJl, Pa3/ICICHU C MUHTEPBAJ.

#include<iostream>
using namespace std;
int main()

{ [TpumepeH Bxoa — x=3 ; x=-3
double x,y,z,a; Z> 20
cout<<"x="; cin>>x; y=4  y=-4
cout<<"y="; cin>>y;
cout<<"z="; cin>>z; MpumepeH nsxon—346;-6-4-3

If(x>y) {a-x; x=y; y=a;}
if(x>z) {a=x; x=z; z=a;}
iIf(y>z) {a=y; y=z; z=a;}
cout<<x<<"'";
cout<<y<<" "
cout<<z<<endl;
system(*'pause");

return O,




Crpanuna 75 : 3agaya 5 — Jla ce cbecTaBu Mporpama 3a MpecMsITaHe Ha JIMHEWHO
KBaApaTHO ypaBHeHue ax+b=0. Ha u3xoma ce u3Bexaa CTOiHOCTA Ha X .

#include<iostream>

_ M.B.,— a=5 b=10
using namespace std;

Int main() NN, - x=-2
t M.B.,— a=5 b=-5
double a,b; - e
double x: e
cout<<"a=": cin>>a; N.B.,—a=0 b=0
FOUt<< b="; cin>>b; N.N.;— Vsgko x e reshenie
If (a==0)
if (b==0) cout<<"Vsgko x e reshenie"<<endl; M-B.,—a=0 b=-5
else cout<<"Ngma reshenie"<<endl; N.1.,— Ngma reshenie
else { x=-b/a;
cout<<"x="<<x<<endl;
by
system("pause");
return O;




Crpanuna /75 : 3agada 6 — /la ce cbCcTaBu mporpama, KOSTo ONpeIes

B KOM KBaJPAHT JICKHU TOUKAa A C KOpJAMHATHUTE Xa, ya

[l — HaumH/ N.B.,— xa=5 ya=5
#include<iostream>

: : nu., - |
using namespace std;
Int main() N.B.,- xa=5 ya=5
{ nu.,— IV

double xa,ya;
cout<<"xa="; cin>>xa;
cout<<"ya=", cin>>ya;
if (xa>0) && (ya>0)) cout<<"|"<<endl; MB4~x=> ya=>
If ((xa<0) && (ya<0)) cout<<"llI"<<endl; n.n,- 1l

If (xa<0) && (ya>0)) cout<<"l1"<<endl;

If (xa>0) && (ya<0)) cout<<"IV"<<endl;
system("pause");

return O;

M.B.;— xa=-5 ya=5

I-I.M.3_ II




/1l — sauun/
#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{
double xa,ya;
cout<<"xa="; cin>>xa;
cout<<"ya="; cin>>ya;
If(xa>0)
If(ya>0) cout<<"|"<<endlI;
else cout<<"IV"<<endl;
else
If (ya>0) cout<<"lI"<<endl,
else cout<<"l1"<<endl;
system("'pause");
return O;

M.B.,— xa=5 ya=5

I-I.M.l_ I

1
o

M.B.,— xa=5 ya=
I-I.M.Z_ IV
MN.B.;— xa=-5 ya=5

MU, Il

1
u

MN.B., — xa=-5 ya=

nu.,— Il




Crpanwura 76 : 3amaua 7 — Jla ce chCTaBU porpaMa 3a oTIeyarBaHe KOPEHUTE Ha KBaIPaTHOTO YpaBHEHHUE
ako a,b u C ca pa3MyHu OT HyIIA.

#include<iostream>
#include<cmath>
using namespace std;
int main()

{

}

double a,b,c;

double x1,x2;

double d;

cout<<"a="; cin>>a;

cout<<"p="; cin>>b;

cout<<"c="; cin>>c;

d=b*b-4*a*c;

if(d>=0)

{
x1=(-b+sqrt(d))/(2*a);
x2=(-b-sqrt(d))/(2*a);
cout<<"xl="<<x1<<" "™
cout<<"x2="<<x2<<endl;
}

else cout<<"Ngma realni koreni*'<<endl;

system("pause");

return O;

N.B.,— a=5 b=10 c=3
n.u., - X,=0.367544
X,=-1.63246

M.B.,— a=5 b=5 c¢=5

n.n.,— Ngma realni koreni




Crpanuna 76 : 3amaya 7 — Jla ce chcTaBu mporpama 3a OTreyarBaHe KOPEHUTE Ha KBAJIPATHOTO ypaBHEHHE TIPH JajeHH a,b u
c.

#include<iostream>
#include<cmath>
using namespace std;

int main()

{ -— — — _--
e M.B.,— a=0 b=0 c=-5
double x1,x2; M.N.;, — Ngma reshenie
double x,d;
cout<<"a="; cin>>a; MN.B.,— a=0 b=5 c¢=5
cout<<"pb=": cin>>Db;
cout<<"c="; cin>>c; |'|.[/].2— x=-1
if (a==0)

{ M.B.;— a=0 b=0 c=0
if(b==0) ;
if(c==0) cout<<"Vsgko x e reshenie"<<endl; |_|.V|.3 = VSC]kO X e reshenie
else cout<<"Ngma reshenie"<<endl;
else {x=-c/b; I'I.B.4— a=1 b=1 c=20

=" dl: : 7

o Nn.1., — Ngma realni koreni

= MN.B.;— a=2 b=3 c=-5

d=b*b-4*a*c; RZ e ; =i

if(d>=0) MN—x,=1 ;x2=-2.5

{

x1=(-b+sqrt(d))/(2*a);
x2=(-b-sqrt(d))/(2*a);
cout<<"x1="<<x1<<" "
cout<<"x2="<<x2<<endl;

¥

else cout<<"Ngma realni koreni"'<<endl;

i
system("pause");
return Q-

¥




Crpanuna 81 : 3amaga 1b — Jla ce chcTaBu porpama, KosiTo 1o JaJIcH HOMEP Ha JICH OT
CeIMMIIaTa U3BEXK]1a UMETO Ha ChOTBETHUS JICH.

#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{
int Den;
cout<<"Den "; cin>>Den;
switch (Den)
{
case 1 : cout<<"Ponedelnik\n";break;
case 2 : cout<<"Vtornik\n";break;
case 3 : cout<<"Srqda\n";break;
case 4 : cout<<"Chetvurtuk\n";break;
case 5 : cout<<"Petuk\n";break;
case 6 : cout<<"Subota\n";break;
case 7 : cout<<"Nedelq\n";break;
default : cout<<"Ngma takuv den\n";
}
system("pause");
return O;

i




Crpannma 82 : 3agaga 1 — /la ce chcTaBu mporpaMa, KOSITO BbBEXK/Ia JIBE YHCIIA & M D 1 3HaK 3a omnepanus ChbOupaHe,
M3BaXKJaHe, YMHOKECHHE WM AesieHne. Cropen 3a/1a/ieHara onepanus mporpamara 1a U3BbpIiBa CbOTBETHOTO
JEHCTBHUE C IBETE Ynclia & U D, ¥ 11a M3BEKAa pe3ynTar.

#include<iostream>

using namespace std; |‘|_B_1— a=5 b=5 c=+
int main
g MN.W.,— $=10
system(“‘chcp 1251 >nul)”; |‘|_B_2_ a=9+-b=7-c=—
double a,b;
double S,R,P,D; MN.N., — R=2
cout<<"a="; cin>>a; e £ —%
e M.B.;— a=6 b=4 c
char c; N.U.;—- P=24
cout<<"c="; cin>>c; = £ 2.
{ I_I.M.4 T D:4
case '+' : { S=atb; cout<<"S="<<S<<endl;};break;
case -' : { R=a-b; cout<<"R="<<R<<endl;};break; N.B.;— a=2 b=3 c=0

case *' : { P=a*b; cout<<"P="<<P<<endl;};break;
case '/ : { if (b!'=0) {D=a/b; cout<<"D="<<D<<endl;}
else cout<<"Delenie na nula!\n";};break;
default : cout<<, I'pemina oneparus\n®;
}

system("'pause™);

return O;

¥

M.U.; — Greshna operaciq!




Crpanuna 83 : 3amauya 7 — Jla ce cbeTaBu mporpama, KosiTo BbBEXK/1a OT KJIaBUaTypara €CTECTBEHO
9iCiI0. AKO YHMCIIOTO MMa ChOTBETHA M pa B puMcKaTa OpoifHa cucTema, mporpamara jia u3Bese
CHUMBOJIA, 3a/1aBalll Ta3u udpa.B npoTuBeH ciryyail 1a U3BekKaa MOIXOASIIO ChOOIIEHHUE.

#include<iostream>
using namespace std;

int main()

{
intc; -
cout<<"c="; cin>>c; M.B —c=100
:::wnch (c) =

case 1 : cout<<"I\n":break:
case 5 : cout<<"V\n":break;
case 10 : cout<<"X\n";break;
case 50 : cout<<"L\n";break;
case 100 : cout<<"C\n";break;
case 500 : cout<<"D\n";break;
case 1000 : cout<<"M\n";break;
default : cout<<"Chisloto ngma rimska cifra\n";break;
}

system("pause");

return O;

}




Jla ce checTaBu mporpamMa 3a OTIeyaTBaHe Ha choOleHue ,,Sushtestvuva
triugulnik”, “Ne sushtestvuva triugulnik” mpwu a,b,c nomoxxureaHn yucia.

#include<iostream>

using namespace std;

Int main()

{
double a,c,b;
cout<<"a="; cin>>a;
cout<<"b="; cin>>b;
cout<<"c="; cin>>c;
If (a+b>c&&b+c>a&&c+a>Dh)
cout<<"Sushtestvuva triugulnik"<<endl;
else cout<<"Ne sushtestvuva triugulnik"<<endl;
system("Pause");
return O;




Jla ce cecraBu porpama 3a oTnevaTrsaHe Ha choOuienue ,,Sushtestvuva triugulnik”, “Ne
sushtestvuva triugulnik” npwm 3agagenn a,b,c .

#include<iostream>

using namespace std;

int main()

{
double a,c,b;
cout<<"a="; cin>>a;
cout<<"b="; cin>>b;
cout<<"c="; cin>>c;
if (>0&&b>0&&¢c>0)
{
If (a+b>c&&b+c>a&&c+a>b)
cout<<"Sushtestvuva triugulnik"<<endl;
else cout<<"Ne sushtestvuva triugulnik"<<endl;
¥
else cout<<"Ngma otricatelni strani"<<endl;
system(*'Pause™);
return O;




pit

#include<iostream>
using namespace std;
int main()

{

int figura;
cout<<"lIzberi figura ot 1 do 4"; cin>>figura;
switch(figura)
{
case 1:
{
double a,ha;
double S;

if (a>0&&ha>0)
it

S=(a*ha)/2;
cout<<"Liceto na triugulnika e "<<S<<endl;
}
else cout<<"Ngma otricatelni strani "<<endl;break;
}
case 2 :
{
const double P=3.14;
double r;
double S;
if (m>0)
{
S=P*r*r;
cout<<"Liceto na kruga e "<<S<<endl;
}
else cout<<"Ngma otricatelni strani “<<endl;break;
}
case 3:
{
double b;
double S;
if(b>0)
{
S=b*b;
cout<<"Liceto na kvadrata e "<<S<<endl;
}
else cout<<"Ngma otricatelni strani “<<endl;break;
}
case 4 : cout<<"lzhod\n";break;
}
system("pause");
return 0;}

LCTARH IPOTPAMA, IPH KOATO HMAME Meiio — karo (1-Iile 1A TPHBIINHK);(2-1HIeTo K Kpbr); (3-1HUeTo Ha KaApaT);(4-13X0x).




Crpanunna 86 : 3agada 1: /la ce cbcTaBu mporpamMa, KOSTO BbBEXK /14
ISUI0 YMCJIO X U U3BEXK A MPOU3BOJICH OPOH LIEIN YHCIA MO-TOJIEMHU OT
X

#include<iostream> e e
_ MNn.- 45,67
using namespace std;
Int main()
Int X,n;

cout<<"x=": cIn>>X;
cout<<"n="; cin>>n;
for (int 1=1;I<=n;1++)
cout<<x+i<<endl;
system("pause");
return O;




Crpanuna 86 : 3amada 2 : Jla ce chCTaBH Iporpama , KOsITO BbBEXKIA
OT KJIaBHATypaTa €CTECTBEHO YMCJIO N U U3BEXK/1A BCUYKHU €CTECTBEHU
YHCJIa, O-MAJIKU OT N U KpaTHU Ha 3.

#include<iostream>

#include <stdlib.h> N.B.— n=15
using namespace std; n.n.- 5,10,15
Int main()
{ -

Int n;

cout<<"n="; cin>>n;
for (int i=1;i1<=n;i++)
1f(1%5==0)
cout<<i<<endl;
system("pause");
return O;




Crpanuna 87 : 3amada 3: Jla ce cbCTaBM Iporpama, KosiTo BbBEXK A OT
KJIaBHaTypara MmeTHuGPeHO €CTSCTBEHO Yuciao K 1 u3Bexkaa B oOpaTeH pel

HU(PPUTE MY.
#include<iostream>
#include <stdlib.h>
using namespace std;
Int main()
{ 5
Int n;
cout<<"n="; cin>>n;
for(int i=1;i<=5;i++)
1
cout<<n%10;
n=n/10;
¥
cout<<" "<<endl,
system("pause");
return O;

M.B.— n=89748

Mn.u. -

84789




Crpannna 89 : 3agaua 3b: Jla ce chcTaBH Iporpama, KOSITO BBBEXKJIA OT
KJIaBUaTypara Yucjiao K 1 m3Bexaa B oOpaTeH pel HU(MPUTE MY.

#include<iostream>
#include <stdlib.h>
using namespace std;

int main() N.B.— n=1234567
{ _ MNu.- 7654321
int n;
cout<<"n="; cin>>n;
while (n!=0)
%
cout<<n%10;
n=n/10;
}

cout<<" "<<endl,
system("'pause™);
return O;




Crpanuna 90 : 3agada 4 : [/la ce Hamuile mporpamMa, KosiTo BbBEXa OT KJjlaBUaTypara
€CTECTBEHO YnCIo N U mudpa P. AKO B 3amuca Ha YHUCIOTO N ce chabpka 1udpa p, Ja ce
U3BEJIC HA MOHUTOPA ,,J1a°°, B IPOTUBEH CIydal — ,,HE .

#include<iostream>
#include <stdlib.h>

using namespace std;
N.B,.— n=879 p=8

int main()
{ M.N,.- da
int n,k,p; N.B,. - n=457 p=6
cout<<"n="; cin>>n; N.n,. - ne
cout<<"p="; cin>>p;
do
{
k=n%10;
n=n/10;
}

while ( (k!=p)&&(n!=0));

if (k==p) cout<<"da"<<endl;
else cout<<"ne"<<endl;
system(*'pause");

return O;




Crpanuna 91 : 3agaya 5 : Ot K1aBUaTypara c€ BbBEXJa €CTECTBEHO YKCIIO N B
uHTEpBAIA S<=N<=5(0. AKO YMCJIOTO HE € B TO3U MHTEPBAJ, Ja C€ U3UCKBA HOBO
BbBEXIaHe. [Ipu KOpEeKTHO 3a71a/1eH BXO/ 3a N J1a € U34YMCIIA KBajpara Ha .

#include<iostream>
#include <stdlib.h>

using namespace std; N.B,— n=4

Int main() N.1,. - Nekorektni danni

1 _ Vuvedi novo chislo
0L MN.B,. - n=10

cout<<"n=": cin>>n;

while ((n<5)[|(n>50)) Sl

{
cout<<"Nekorektni danni"<<endl;
cout<<"Vuvedi novo chislo"<<endl;
cout<<"n=": cin>>n;

}

cout<<n*n<<endl;

system("'pause");

return O;




Crpannna 91/92 : 3agaua 6 : Jla ce HamuIe mporpama, KosSTo BbBEXK/1a OT KJaBHaTypaTa €CTeCTBEHO
YKUCJIO N U cjen Hero N Ha Opoit peannu yncia. Jla ce u3BenaT MakCUMallHOTO U MUHUMAITHOTO OT TSX.
#include<iostream>

#include <stdlib.h>

using namespace std;

int main()

{ M.B.— n=3 4yucna -3,5,-38
int n; MN.N. - Max=5
cout<<"n= ; cin>>n; Min=-3
double max,min,chislo;
cout<<“Vuvedete vashite chisla "; cin>>chislo;
min=chislo;
max=chislo;
for(int i=1;i<=n-1;i++)

{
cin>>chislo;
if(chislo>max) max=chislo;
if(chislo<min) min=chislo;
}
cout<<"Min"<<min<<endl;
cout<<"Max="<<max<<endl;
system("pause");
return O;




Crpanuna 92 : 3amada 7: Jla ce Hamuiie mporpama, KoaTo BbBEXK/1a IOCIEA0BATEIHO OT
KJIaBHMaTypara peajHu 4uciia 0 MOMEHTa, B KOWTO Ce BbBEE YMCII0TO Hya. J{a ce uzBenar
MUHUMAJIHOTO ¥ MaKCUMAJTHOTO OT BbBEJICHUTE YKCa, 0€3 J1a Ce BKJIKOYBA HyJIaTa.

#include<iostream>
#include <stdlib.h>
using namespace std;

int main() MB-51 6 O
{ M.1. - Max=6
double max,min,chislo; Min=-1
cout<<"Vuvedete vashite chisla "; cin>>chislo;
min=chislo;
max=chislo;
while(chislo!=0)
{

if(max<chislo) max=chislo;
if(min>chislo) min=chislo;
cin>>chislo;
b
cout<<"Min="<<min<<endl;
cout<<"Max="<<max<<endl;
system(*'pause");
return O;




Crpannna 93 : 3agaya &: Jla ce cbCTaBu Mporpama, KOATO BbBEXK/A OT KJIIABUATypaTa €CTECTBEHO YHCIIO N U
cien Hero N Ha Opoii peanHu uncia. Jla ce u3Beae cymara u pOU3BEIACHUETO HM.

#include<iostream>
#include <stdlib.h>
using namespace std,;

int main() NB— n=3 5 6,4
{ —
double sum,pr,chislo; M.A. - Sumata = 15
sum=0; Proizvedenieto = 120
pr=1;
int n;

cout<<"n=": cin>>n;
for(int i=1;i<=n;i++)

{
cin>>chislo;
sum=sum-+chislo;
pr=pr*chislo;

}

cout<<"Sumata = "<<sum<<endl;
cout<<"Proizvedenieto = "<<pr<<endl;
system("pause");

return O;




Crpanuna 94 : 3agaua 9: /la ce Hamuiie nporpama, KOsiTo BbBEXK/a pealHO YucIo K, 1 ciaex Hero N Ha
Opoit peanHu yncia. Ako yucinoTo K ce cpera cpe BbBEICHUTE CIICA HEro N YuCIia, Ha eKpaHa Ja ce

u3BeJle ChOOIIeHHE ,,J1a, B IPOTUBEH Cydail — ,,He .

#include<iostream>
#include <stdlib.h>
using namespace std;

int main()

{

int k;

cout<<"k="; cin>>k;
int n,flag=0;

double chislo;
cout<<"n="; cin>>n;
for (int i=1;i<=n;i++)

{
cin>>chislo;
if(chislo==k)
{
flag=1;
break;
}
}

if(flag==1) cout<<"da"<<endl;
else cout<<"ne"<<endl:
return O;

N.B— k=10 n=3 11,9,10
M.U. - da

M.B,. -k=10 n=3 56,3,8
MN.n,. - ne




Crpanwuna 95 : 3agaga 10: Jla ce Hanuie nmporpama, KosiITO BbBEXK/1a €CTECTBEHU YUCIIA, TTO-TOJIEMHU WU
paBHHU Ha 3, KaTO BbBEkKIAHETO MPOIbbKaBa 10 BbBEXAaHe Ha 4nciioTo Hyna. [Iporpamara TpsOBa qa u3Bene
Oposi Ha MIIPOCTUTE YKUCIIA U3MEK/TY BbBEIACHUTE.

#include<iostream>
#include <stdlib.h>
using namespace std;

int main()

{ NnB—- 4 11 13 12 0O
int chislo,flag; M.U. - Broi prosti chisla - 2
br=0;
do
{

flag=1;
cin>>chislo;
for (int i=2;i<=chislo/2;i++)
if(chislo%i==0)
{
flag=0;
break;
¥
if ((flag)&&(chislo!=0)) br++;
¥

while (chislo!=0);

cout<<"Broi prosti chisla: "<<br<<endl;
system("pause");
return O:




Jla ce cbCcTaBu MmporpamMa KosiTo Aa OTIedarBa MupaMu/ia OT 3HallU/9uciia.

#include<iostream>
#include <stdlib.h>
using namespace std;
Int main()
{
Int n;
cout<<"n="; cin>>n;
for (int iI=1;i1<=n;i++)
{
for(int m=1;m<=i;m++)
cout<<m;
cout<<endl;
}
system("'pause™);
return O;

12345678
123456789




I[a C€ HaAIIMIIC IIporpaMa KojATO HaMHpa U U3BCKaa CyMara Ha N Ha

OpO¥ HEUETHU YMCIIA.
#include<iostream>
#include <stdlib.h>
using namespace std;

Int main()

{
Int n;
S=():

cout<<"n="; cin>>n;

for (int i=1;i<=n;i=1+2) S=5+i;
cout<<"S="<<s<<endl;
system(*'pause");

return O;

n=50

5=b25
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